



平成22年11月1日

各 位

株 式 会 社 G A B A
代 表 取 締 役 社 長 上 山 健 二
(コード番号：2133 東証マザーズ)
問 い 合 わ せ 先：
執 行 役 員 管 理 部 門 長 青 柳 大 介
電 話： 03-5790-7000

(訂正・数値データ(XBRL)訂正有)「平成22年12月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」
の一部訂正について

平成22年10月29日に開示しました、「平成22年12月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」につきまして一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。数値データ(XBRL)につきましても訂正し、再登録いたします。

記

1. 訂正箇所

「平成22年12月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」

【添付資料】6 ページ

3. 四半期財務諸表 (1) 四半期貸借対照表 資産の部 固定資産 有形固定資産の各科目

2. 訂正の内容

有形固定資産各科目において減価償却累計額の負の符号(△)が欠落しており、当第3四半期会計期間末の四半期貸借対照表と前事業年度末に係る要約貸借対照表との表示が統一されていなかったため訂正いたしました。

訂正箇所には下線を付しております。

訂正前)

	当第3四半期会計期間末 (平成22年9月30日)	前事業年度末に係る 要約貸借対照表 (平成21年12月31日)
有形固定資産		
建物	711,221	801,482
減価償却累計額	<u>191,671</u>	△196,457
建物(純額)	519,550	605,025
構築物	36,522	43,720
減価償却累計額	<u>16,261</u>	△18,032
構築物(純額)	20,260	25,687
工具、器具及び備品	604,782	632,035
減価償却累計額	<u>427,837</u>	△388,425
工具、器具及び備品(純額)	176,945	243,610
有形固定資産合計	716,755	874,323

訂正後)

(単位：千円)

	当第3四半期会計期間末 (平成22年9月30日)	前事業年度末に係る 要約貸借対照表 (平成21年12月31日)
有形固定資産		
建物	711,221	801,482
減価償却累計額	<u>△191,671</u>	△196,457
建物(純額)	519,550	605,025
構築物	36,522	43,720
減価償却累計額	<u>△16,261</u>	△18,032
構築物(純額)	20,260	25,687
工具、器具及び備品	604,782	632,035
減価償却累計額	<u>△427,837</u>	△388,425
工具、器具及び備品(純額)	176,945	243,610
有形固定資産合計	716,755	874,323

以上